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CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO - ATA N° 4093 Aos onze dias do mês de novembro 

do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, os 

vereadores da 17 a   Legislatura da 4a  Sessão Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de 

Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-Administrativo Prefeito Hélio 

Benzi, neste município. Estiveram presentes os Senhores Vereadores: Renan Antônio 

Encinas Pereira do Nascimento (Presidente), Osvaldir Nunes da Silva (1° Vice-Presidente), 

Eva Marinalva Amaral Petzold (2a  Secretária), Bruno Emanuel Fonseca da Cruz, Carlos 

Rogério Godoy da Matta, Daniel Benzi, João Batista Brito e Jonil Junior Gomes Barceilos. 

O Sr. Presidente iniciou a sessão solicitando ao vereador Pastor João Brito a leitura de um 

trecho bíblico. Prosseguindo solicitou ao vereador Osvaldir Nunes da Silva (1° Vice-

Presidente), a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior que foi colocada em discussão e 

votação e aprovada pelos Senhores vereadores presentes. DOCUMENTOS RECEBIDOS 

DO EXECUTIVO: Do Secretário Municipal de Governo, Of. n° 38/2024, solicitando 

dilação de prazo para responder ao requerimento n° 043/2024, autoria do vereador Bruno 

Cruz e Do Secretário Municipal de Educação, Of. n° 112/2024, solicitando espaço da 

Câmara Municipal para o dia 18/11/2024, às 18:h. DOCUMENTOS RECEBIDOS DE 

DIVERSOS: Não houve. DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of. n° 151 a 152/2024 e Portaria 

n° 043/2024. APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS SRS. VEREADORES: 

Vereador Pastor João Brito, apresentou requerimento n° 044/2024 e Vereadora Eva, 

apresentou parecer conjunto da comissão de L. J. e R. F e comissão de Finanças e Orçamento 

ao Projeto de Lei Complementar n° 3/2024, que institui o Programa de Refinanciamento de 

Débitos Tributários Municipais (REFIC), trata da composição amigável dos litígios 

tributários, da utilização do programa para atualização do cadastro tributário, fixa prazos para 

cobrança extrajudicial e judicial dos débitos, e dá outras providências. PALAVRA LIVRE: 

O Vereador Pastor João Brito, usando a palavra comentou que recebeu inúmeras 

reclamações de servidores estagiários da Rede Municipal de Educação, que a categoria está 

recebendo seus proventos com atrasos, por isso apresentou requerimento direcionado ao 

Secretário Municipal de Finanças e Planejamento com cópia ao Secretário Municipal de 

Educação para que expliquem o porquê deste atraso e regularizem o pagamento destes 

servidores na data certa. ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente colocou em 2' votação o 

Projeto de Lei n° 4/2024, autoria do Poder Executivo, que Estima a Receita e Fixa a despesa 

do Município de Ladário/MS, para o Exercício Financeiro de 2025 e dá outras providências, 

que foi aprovado pelos Senhores Vereadores presentes. O Sr. Presidente justificou a 

ausência da Senhora Vereadora Rosa Trindade Rodrigues da Costa Gouveia dos Santos e dos 

Senhores Vereadores: Carlos Eduardo Fernandes Silva e Rubens Rojas Gimenes. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente 

encerrou a sessão, onde eu, Eva Marinalva Amaral Petzold (2'Secretária) lavrei a presente 

Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente. 


